

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 1800/83 van de Commissie van 28 juni 1983 tot wijziging van de monetaire compenserende bedragen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 176 van 1 juli 1983)

Bladzijde 66, artikel 1, lid 2, tabel, tweede nummer van het gemeenschappelijk douanetarief:

in plaats van: „10.02 A I a)“

te lezen: „11.02 A I a)“.

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 1813/83 van de Commissie van 1 juli 1983 tot wijziging van de elementen voor de berekening van de differentiële bedragen voor kool-, raap- en zonnebloemzaad

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 178 van 2 juli 1983)

Bladzijde 7, bijlage, punt 5: Kool-, raap- en zonnebloemzaad verwerkt voor de produktie van olie in Frankrijk of uit dit land uitgevoerd: — geogst in het Verenigd Koninkrijk, kolom „Differentieel element (op de richtprijs toe te passen coëfficiënt)“, tweede getal:

in plaats van: „0,1826 (b)“

te lezen: „0,1286 (b)“.
